

同心前行 成就无限

记者：陈谢思 摄像：阮君杰

拍摄地点：广州太古汇商场

播出时间：2017.8.26.

主持人：

香港特别行政区驻粤经济贸易办事处，昨天8月25日开始，一直到9月3日，在天河的太古汇商场，举办“香港回归祖国二十周年”成就展，展览的主题为“同心创前路 掌握新机遇”，突显香港“一国两制”的双重优势，回顾香港回归二十多年来取得的各项成就，并展望香港未来的发展机遇，昨天下午有个简单而隆重的开展仪式，一起跟着记者的镜头去了解一下吧。

【展览启动仪式镜头+同期声】

解说：

这次展览的位置就在广州太古汇商场的中庭。香港馆的外形是香港的著名地标——香港文化中心，馆外还有大型电子屏循环播放宣传香港的短片及香港美丽图片，还有尖沙咀的钟楼地标模型。来到这里，真是有“一秒到香港”的感觉。

解说：

整个展览主要以彩色展板为主，图文并茂全面展示了香港与内地“同心创前路”。在经贸、金融、科技、基建、文化、体育、社会保育和救灾等多个领域建立广泛深入并密切的联系，共同推进香港的繁荣稳定和国家的改革开放与现代化建设。

「粤港澳心连心」专题报道

同时还介绍了香港多姿多彩的城市面貌、最新发展以及未来的发展蓝图。

同期声：（香港政务司司长 张建宗）

记者发现，有两个地方是很受街坊欢迎的。首先是非常有香港旧时气息的黄包车，吸引了不少街坊拍照。还有就是这个——虚拟拍照。街坊站在绿屏当中，马上就可以在屏幕中拍下自己置身香港夜景的图片。但是记者特别推介的是——他们。

【香港警察乐队表演镜头】

解说：

在展览期间，富有香港特色的香港警察乐队不定期为市民送上精彩表演，演奏多首耳熟能详的乐曲。就连《青春修炼手册》都有可能听得到。

采访：（街坊）

（展览）能让大家了解香港近年来的发展。

采访：（街坊）

对香港这么多年来的发展和成就很有信心，觉得很自豪。

采访：（街坊）

（展示了）两地的文化交流，容易引起两个地方人民的共鸣。

「粤港澳心连心」专题报道

解说：

同场展出的还有香港贸发局的“玩出都市框”设计展览。有多名香港杰出青年设计师的创意作品，让广州街坊认识香港最新颖最潮的设计。还有今年驻粤办为庆祝香港回归二十周年而举办的“发现 最 香港”摄影比赛的得奖以及优秀作品展示。在昨天（25 日）下午他们还同场举办了获奖作品的颁奖典礼。

【颁奖典礼镜头】

解说：

这次的“香港回归祖国二十周年”成就展设在市中心的大型购物商场。不少街坊都觉得能让更多的人了解和回归二十周年相关的细节。

采访：（街坊）

在商场里面的展览人流层次更加接地气。

采访：（街坊）

能让普通老百姓都能够在这里经过的时候，很随心地就能看到、了解到香港的变化。

主持人后主持：

「粤港心连心」专题报道

在开展期间参观展览，并且关注“驻粤办官方微信”，在展览的信息点赞并且转发朋友圈，街坊就可以获得一份独一无二的特却二十周年纪念品一份，先到先得。趁着周末逛街的时候，大家不妨去看看了解一下这个展览吧。